Pauynapcka rumuasuja y beorpauy, 29. maj 2019.
MATYPCKU NCIINT N3 MATEMATUKE

1 1 . .
1. Bpejnocr uzpasa (\/7_ \/5)2 + (\/?+ \/5)2 jennaka je:
(A)* 6; (B) 4; (C) 24; (D) 12; (E) 2; (N) e 3HaM.
2. Axo je f(x) = 2;’_—1—217 ouna je f(f(z)) jemmako:
2
W (X)) e o8 Ok ®s (e

3. Ako jelog,5 =a ulog,7 =0, onua je logss 16 jepnak:

(A) 4a+0b);  (B) 2(a+0b); (C)F

(E) =+ —; (N) He 31aM.

4. KoImIHUK MMATHHADHOT I PEATHOT jJeja KOMILIeKCHor 6poja (1 — iv/3)%!8 jemnax je:

(AVF VB (B) —200TVE(C)29VE (D) 2% (E) 2% (N) ne s

5. Cxym cBHUX peaqHuX pelnerma Hejeqnaunne 3 - 81% + 2 - 16 < 5 - 367 je:

(A) [-L,0;  (B) [=5.0F  (C) [=5,0  (D)* [=5,0) (E) [-3.0;  (N) e snam.

9 29 3

6. Ako je 3ampeMuHa IPABIIHOT TeTpaeapa 48v/2 cm?, oHa merosa nBuIA UMa Ty /KITHY:

(A) 2¢/3 em;  (B)* 4v/9 em;  (C) 3i\/§ cm; 8 . 6

7. 30up peasnux pemema jegnaunae /or + 1 — v/ — 1 = 2 jennax je:
(A) 10; (B)* 6; (C) 8; (D) 7, (E) 5; (N) e 3nam.

cm;  (N) He 3HAM.

8. bpoj crux neronudpennx 6pojeBa Je/bUBUX Ca H KOJU UMAjy TAYHO jeTHY HelmapHy nudpy
jeTHaK je:

(A) 5% —5%  (B)24-5% (C)18-5% (D)*21-5% (E)4-5%  (N) ne snawm.

9. 30up mpBUX JeBeT WIAHOBA apUTMETHUYKe Iporpecuje je 3a 164 pehu ox 30mpa mpBux
meT 4iaHoBa Te uporpecuje. AKo je jgeBeru 4jiaH 3a 14 Mamu 0/ JABOCTPYKE BPEIHOCTH
MecTor 4jIaHa, OHJIA je TPOU3BO/L IPBA JBa WiaHa Te NPOrpechje jeTHaK:

(A) —16; (B)* 16; (C) 12 (D) —12; (E) 20; (N) e 3nam.

10. 36up Hajseher HeraTUBHOT W HAjMAEr TO3UTHBHOT Peliema jeHadnHe cos® x —sin? x =

1 +sinx je:

(A) 7 (B) -7 (C) —m; (D) & (B)* = (N) ne snam.



11. yxuna crpanune AB Tpoyria ABC je 2v/6 ¢m, a YHYTpAIIBmH yrao HACIpPAM Te
crpannuie je 60°. AKo je MOBpIIMHA TOT TPOYIVIA jeqHaKa /3 cm?, oHa je 36up IyKHHA
crpanuna AC' u BC' (y cm) jeqnak:

(A)* 6; (B) 4v/3; (C) 7; (D) 8; (E) 3/6; (N) me 3nam.

12. /lujaronase pombda cy dy u dy. Y pom0O je yHcaH KBaJIpaT ca CTpaHUIaMa MapaJeTHUM
nujaronasgama pomba. y:KuHa cTpaHulle KBaJpara je:

1 1 did dy +d dy +d
(A) 5Vlids; (B) 5o/E+d; (O)F =2 (D) B2 (8) B2 (N) e sman,
2 2 di + ds 4 2
13. 36up cBUX KOMIUIEKCHUX OpojeBa 2z KOjH 3aJI0BOJbaBajy jeanadunue |z — 4| = |z — 8| u

3|z — 12| = 5|z — 8i| je jeanak:
(A)* 12 +254; (B) 6 —10s; (C) 124 20i; (D) 12—-10i; (E) 64 25¢; (N) me 3nam.

14. Axko cy p,q m r myiae nommuoMa x° + 322 + 2x — 5, Taja je BpEJHOCT H3pa3a
1 1

p+3+q+3+r+3

(A) —2; (B) —1; (C)* 1, (D) 0; (E) 2; (N) ue 3nam.

jeTHaKA:

15. Axo je cos2a = , oHna je sin® o + cos* v jeamako:

1006
2012 1 2009 2009 2011

(A) —=; (B) ;o (C) === D)/z==; (E)*=—==; (N) ze snam.
2013 /2012 2012 \/ 2012 2012

16. IIpojexnuja Tauke A(—6,4) na npasy 4z — 5y + 3 = 0 je:
(A) B,—1);  (B) (=2,3); (C) (3,3); (D) (=2,1); (E)* (=2,—1); (N) nme smam.

17. Hajmama speanoct dynkiuje f(z) = |4z — 22 — 6| jeanaxa je:
(A) —2; (B) 0; (C) 4; (D)* 2; (E) 6; (N) me 3HaMm.

. . . 26
18. 30up cBuUX Wi1aHOBa olajajyher reoMeTpujcKor Hu3a je 9, a 30up 1pBa TPHU YIaHA 3

[IpowsBoa mpBa jBa 4aaHa TOT HHU3A je:

(A) 3; (B)* 12; (C) 2; (D) %; (E) 6; (N) me 3nam.

19. Yewmy je jeanaxo sin %?

V-1

(ay L

(N) me 3nam.

(B) V25 V3 (O)

20. IIpomsson peasrHux pemntema jennaunne 6logg, v + 6log, 64 = 13 je:
(A) 512; (B) 1008; (C) 2016; (D)* 8192; (E) 16; (N) e 3nam.



Pauynapcka rumuasuja y beorpauy, 29. maj 2019.
MATYPCKU NCIINT N3 MATEMATUKE

1. Kosmunuk HMardHapHor u peajnor faeja koMiiekcuor 6poja (1 —iv/3)2"'® jennak je:

(A) _22017\/5; (B) 22018; (C) _22018; (D) 21009\/3; (E)* \/g; (N) HE 3HAM.

2. Ako jelog,5 =a ulog, 7 =0, ouna je log,s 16 jennak:

(A = B Aetby (O 2a+by (D) (B) o455 (N) me swan
3. Bpeanocr uzpasa ! + ! je/iHaKa je:
(V7—-V5)?2  (VT+V5)?
(A)* 6; (B) 4; (C) 24; (D) 12; (E) 2; (N) e 3HAM.

4. CKyT CBUX peajiHuX pemnrema Hejemnadnne 3 - 817 4+ 2 - 16% < 5 - 36% je:

(A) [=5.0:  (B)[-1.0F (O [-3.0: (D) [-5.0 (E) [-5.0 (N) e snam.

9 o

_2:c+1

5. Ako je f(x) = 5 onm je f(f(z)) jennako:
21 + 1 2 + 17 1
W ®EL (X)) ok ®s e

6. 36up najseher HeraTWBHOT U HajMamer MO3UTHBHOL peliema jeHaunne cost x — sin' x =
1 +sinz je:

(A) —; (B) m; (C) ——; (D)* —; (E) —m; (N) e 3nam.

7. 36up peannux pemema jegnaunae /or + 1 —v/x — 1 = 2 jennax je:
(A) 10; (B) 5; (C)* 6; (D) 7, (E) 8; (N) e 3nam.

8. 30up npBuUX JIeBET WIaHOBA apUTMETHUYKe Iporpecuje je 3a 164 pehu oj 30mpa npBux
IeT 4IaHOBa Te mporpecuje. AKo je meBeTH WiaH 3a 14 MamHu 01 IBOCTPYKE BPEIHOCTH
IecTor 4IaHa, OHJA je TPOU3BO/I IPBa JBa WJIaHa Te NMPOrpecHje jeTHaK:

(A) —16; (B) —12; (C)* 16; (D) 20; (E) 12; (N) me 3nam.

9. bpoj ceux neronudpennx OpojeBa Je/bUBUX Ca 5 KOJU UMAjy TAYHO jeIHy HelmapHy nudpy
jesHak je:

(A) 4 - 5% (B)* 2153 (C) 18 - 53; (D) 24 - 53; (E) 5° — 5% (N) e 3nam.

10. Axo je 3ampeMuHA IPABIIHOT TeTpaenpa 48v/2 ¢m?®, oHna merosa UBUIA UM Ty ZKHHY:

(4) 205 ams (B) 45 emi (€)= emi (D) s s (E) -

cm;  (N) He 3HAM.



11. Axko ¢y p,q m r myae nommuoMa z° + 322 + 2x — 5, Taja je BpeJHOCT H3pa3a
1 1

+ + je THAKA:
p+3 q+3 gl

(A) 2; (B) —1; (C) —2; (D) 0; (E)* 1; (N) e 3nam.

12. Jyxuna crpanune AB tpoyria ABC je 2v/6 ¢m, a yHYTpaIImH yrao HACIpPaM Te
crpannie je 60°. AKO je MOBpIIMHA TOT TPOYIVIA jeqHaKa /3 cm?, oHga je 36up LyKuHA
crpanuna AC' u BC (y em) jeqnak:

(A) 3v/6; (B)* 6; (C) 4V/3; (D) 8; (E) 7, (N) me 3nam.

1005
1006

2011 1 2012 /2009 2009

14. /lujaronase pombda cy dy u dy. Y pom0O je ylHcaH KBaJIpaT ca CTpaHUIaMa MapaJje THUM
aujaronasgamMa pomba. y:KuHa cTpaHulle KBaJpaTa je:

13. Ako je cos2a = , oHza je sin® o + cos* v jeamako:

did 1 di +d di+d 1

(A =22 (B) SVEF B (C) P (D) B (B) SVddy (N) e sna,
dy + ds 2 2 4 2

15. 36up cBUX KOMILUIEKCHUX OpojeBa z KOjU 3aJ0BOJbaBajy jeanaunse |z — 4| = |z — 8| m

3|z — 12| = 5|z — 8i] je jeanak:
(A) 12 —10i; (B) 6+ 25; (C) 12+ 20i; (D)* 12+ 25i; (E) 6 — 104; (N) ne 3mam.

16. Yewmy je jeanaxo sin %?

3—-1 1 1 3—1
(A)* \/2_\/5 o (B) V23 (C) 3 (D) VA-2V3 (E) \/_2 ; (N) ne snaw.
17. IlpousBox peannux pemema jegnaunse 6 logg, x + 6log, 64 = 13 je:
(A) 2016; (B) 1008; (C) 512; (D)* 8192; (E) 16; (N) me 3nam.
26

18. 36wup cBux waanosBa omajajyher reomerpujckor Hu3a je 9, a 30up mpBa TPHU UIAHA 3

[Ipowssox npBa jiBa 4jaaHa TOT HHU3A je:

(A) = (B) 6; (C) 2; (D) 3; (E)* 12; (N) me 3nam.

19. Hajmama spejanoct dbynkiuje f(z) = |4z — 2% — 6| jeanaka je:

) =
(A) —2; (B)* 2; (C) 6; (D) 4; (E) 0; (N) e 3nam.

20. [Ipojexmnuja Tauke A(—6,4) na mpaBy 4z — 5y + 3 = 0 je:
(A) (=2,1);  (B) (=2,3); (C) (3,3); (D)*(=2,-1); (E) (3,—=1); (N) ne snam.



Pauynapcka rumuasuja y beorpauy, 29. maj 2019.
MATYPCKU NCIINT N3 MATEMATUKE

1 1
1. Bpejnocr uzpasa + jesHaxa je:
(V7—-v5)?2  (VT+V5)?
(A) 24; (B) 4; (C) 12; (D)* 6; (E) 2; (N) me 3nam.
2 1
2. Axo je f(x) = ’ +2 ,ouma je f(f(x)) jemnaxo:
'I —
20 + 1) 1 2 + 1
* .. . 2. 2. :
wre @ (25) ©a on ®E5 e
3. Ako jelogy,5 =a ulog,7 =0, onua je logss 16 jesnak:
4 1 4 4
(A) P (B) 2(a +b); (C) T (D) 4(a+0b); (E) - + X (N) e 3HAM.

4. KoImIHUK MMATHHADHOT I PEATHOT jJeja KOMILIeKCHor 6poja (1 — iv/3)%!8 jemnax je:

(A) 2% (B) —207VE (O)F VB (D) 2"9VE  (E) ~22%  (N) e smau.

5. Cxym cBHUX peaqHuX pelnerma Hejeqnaunne 3 - 81% + 2 - 16 < 5 - 367 je:

(A) [FL0}  (B)* [<5,05  (C)[<4,05 (D) [~5,05 (B)[-2.05 (N) ne suaw,
6. AKo je 3ampeMmHa IPABUJIHOD TETPAEIPa, 48+/2 cm?, oHla Herosa WBHIA NMa Y KAHY:
8 4 . 6
— — em; (D)* 49 em; (E) —= cm;  (N) ne 3naMm.
7 7 (D) (E) 7 (N)
7. 30up peasnux pemema jegnaunae /or + 1 — v/ — 1 = 2 jennax je:
(A) 7, (B) 10; (C) 8; (D)* 6; (E) 5; (N) e 3nam.

(A) em;  (B) 2v/3 em;  (Q)

8. bpoj crux neronudpennx 6pojeBa Je/bUBUX Ca H KOJU UMAjy TAYHO jeIHY HelmapHy nudpy
jeTHaK je:

(A) 5% —5%  (B)*21-5%  (C)24-5% (D)18-5% (E)4-5%  (N) me snawm.

9. 30up mpBUX JeBeT WIAHOBA apUTMETHUYKe Iporpecuje je 3a 164 pehu ox 30mpa mpBux
meT 4iaHoBa Te uporpecuje. AKo je jgeBeru 4jiaH 3a 14 Mamu 0/ JABOCTPYKE BPEIHOCTH
MecTor 4jIaHa, OHJIA je TPOU3BO/L IPBA JBa WiaHa Te NPOrpechje jeTHaK:

(A) 12; (B) 20; (C)* 16; (D) —12; (E) —16; (N) e 3nam.

10. 36up Hajseher HeraTUBHOT W HAjMAFHEr TO3UTHBHOT Peliema jeHadnHe cos® ¢ —sin? x =

1 +sinx je:

(A) (B)* = (©) -7 (D) & () —m; (N) ne snam.



11. yxuna crpanune AB Tpoyria ABC je 2v/6 ¢m, a YHYTpAIIBmH yrao HACIpPAM Te
crpannuie je 60°. AKo je MOBpIIMHA TOT TPOYIVIA jeqHaKa /3 cm?, oHa je 36up IyKHHA
crpanuna AC' u BC' (y cm) jeqnak:

(A) 7; (B) 4V/3; (C) 3V6; (D) 8; (E)* 6; (N) me 3nam.

12. /lujaronase pomda cy dy u dy. Y pom0O je yHcaH KBaJIpaT ca CTpaHUIAMa MapaJe THUM
nujaronasgamMa pomba. y:KuHa cTpaHulle KBaJpara je:

1 did di +d di +d 1
(A) VAT (B)* 2220 (0) D52 (D) S (B) GV B (N) e sma

13. 36up cBUX KOMIUIEKCHUX OpojeBa 2z KOjH 3aJI0BOJbaBajy jeanadunue |z — 4| = |z — 8| u
3|z — 12| = 5|z — 8i| je jeanak:

(A) 12 —10i; (B) 6 —104; (C)* 124 25;; (D) 124 20:; (E) 6 +254; (N) ne 3mam.

14. Axko cy p,q m r myiae nommunoMa x° + 322 + 2r — 5, Taja je BpEJHOCT H3pa3a
1 1

p+3+q+3+r+3

(A) 2; (B) —1; (C) —=2; (D) 0; (E)* 1; (N) e 3nam.

jeTHaKA:

1005

1006 onga je sin' a 4 cos? a jenmaxo:

15. Axo je cos2a =

(@)

2009 1 2011 2009 2012
(A) —=; (B) ;o (CO)f ——=; (D) 4/z==; (E) z=—==;  (N) e 3nam.
2012 /2012 2012 \ 2012 2013

16. IIpojexnuja Tauke A(—6,4) na npasy 4z — 5y + 3 = 0 je:
(A) 3, -1);  (B) (=2,3); (O)F (=2,-1); (D) (3,3); (E) (=2,1); (N) ne smam.

17. Hajmama speanoct dynkiuje f(z) = |4z — 22 — 6| jeanaxa je:
(A) —2; (B) 6; (C) 4; (D) 0; (E)* 2; (N) me 3nam.

. . . 26
18. 30up cBUX Wj1aHOBa olajajyher reoMeTpujcKor Hu3a je 9, a 30up 1pBa TPHU YIaHA 3

[IpowsBoa mpBa jBa 4aaHa TOT HHU3A je:
1

(A)* 12; (B) 3 (C) 2; (D) 3; (E) 6; (N) me 3nam.

19. Yewmy je jeanaxo sin %?

(A) i; (B)% 2+ /3 (C)\/g_l; (D) V4 —2v3; (B)* \/3\/_51; (N) ne snan.

20. IIpomsson peasHux pemiema jennaunne 6logg, v + 6log, 64 = 13 je:
(A) 512; (B) 1008; (C) 2016; (D) 16; (E)* 8192; (N) e 3nam.



Pauynapcka rumuasuja y beorpauy, 29. maj 2019.
MATYPCKU NCIINT N3 MATEMATUKE

1. Kosmunuk HMardHapHor u peajnor faeja koMiiekcuor 6poja (1 —iv/3)2"'® jennak je:

(A) 21009\/3; (B) 22018 (C) —2%018; (D)* \/5; (E) —22017\/5; (N) e 3nam.

2. Ako jelog,5 =a ulog, 7 =0, ouna je log,s 16 jennak:

L B) 4(a+b): (C)*aib; (D) 2(a + b); (E)%+%; (N) ne sman.

1
(V7T—-+5
(A) 24; (B) 4;

3. Bpeanocr uzpasa 2 + 5 je/iHaKa je:

1
(V7 +V5)
(C) 2; (D) 12; (E)* 6; (N) me 3nam.

4. CKyT CBUX peajiHuX pemnrema Hejemnadnne 3 - 817 4+ 2 - 16% < 5 - 36% je:

(A) [-3.0:  (B)[-1.0F  (C)[-5.0 (D) [-5.0: (E)*[-3.0; (N) e snam.

3 o

2 1
5. Ako je f(x) = ;jg , orja je f(f(x)) jennako:

2:c+1_
x—2

Az (B)

©% O (® (ijg)z; (N) e sua.

6. 36up najseher HeraTWBHOT U HajMamer MO3UTHBHOL peliema jeHaunne cost z — sin' x =
1 +sinx je:

% O

(A s

(B) ; (C) %; (D) —=; (E) —; (N) me snam.

7. 36up peannux pemema jegnaunae /or + 1 —v/x — 1 = 2 jennax je:
(A) 10; (B)* 6; (C) T7; (D) 5; (E) 8; (N) e 3nam.

8. 30up npBuUX JIeBET WIaHOBA apUTMETHUYKe Iporpecuje je 3a 164 pehu oj 30mpa npBux
IeT 4IaHOBa Te mporpecuje. AKo je meBeTH WiaH 3a 14 MamHu 01 IBOCTPYKE BPEIHOCTH
IecTor 4IaHa, OHJA je TPOU3BO/I IPBa JBa WJIaHa Te NMPOrpecHje jeTHaK:

(A) —12; (B)* 16; (C) 20; (D) —16; (E) 12; (N) me 3nam.

9. bpoj ceux neronudpennx OpojeBa Je/bUBUX Ca O KOJU UMAjy TAYHO jeIHy HelmapHy nudpy
jesHak je:

(A) 4 - 5% (B) 5° — 5% (C)* 21 - 53 (D) 24 - 53; (E) 18- 53; (N) e 3nam.

10. Axo je 3ampeMuHa IPABIIHOT TeTpaenpa 48v/2 ¢m?®, oHna merosa UBUIA UM Ty ZKHHY:

(A)* 4v/9 em; em; (D) 2v/3 em; (E) —= cm;  (N) ne 3uam.

8
(B) w5 em: (©) o



11. Axko ¢y p,q m r myae nommuoMa z° + 322 + 2x — 5, Taja je BpeJHOCT H3pa3a
1 1

+ + je THAKA:
p+3 q+3 gl

(A)* 1; (B) 2; (C) —2; (D) 0; (E) —1; (N) e 3nam.

12. Jyxuna crpanune AB tpoyria ABC je 2v/6 ¢m, a yHYTpaIImH yrao HACIpPaM Te
crpannie je 60°. AKO je MOBpIIMHA TOT TPOYIVIA jeqHaKa /3 cm?, oHga je 36up LyKuHA
crpanuna AC' u BC (y em) jeqnak:

(A) 7; (B) 3v/6; (C) 4V/3; (D) 8; (E)* 6; (N) me 3nam.
1005
13. Ako je cos2a = 1006’ onza je sin® a 4 cos? o jenmaxo:

1 /2009 2012 2011 2009
W e BVar ©@am O an @y () e

14. /lujaronase pombda cy dy u dy. Y pom0O je ylHcaH KBaJIpaT ca CTpaHUIaMa MapaJje THUM
aujaronasgamMa pomba. y:KuHa cTpaHulle KBaJpaTa je:

1 1 dyd dy +d dy +d
(A) =v/didy; (B) =v/d3 +d3; (C)F Lty (D) L 2 (E) Lt 2 (N) e 3nam.
2 2 dy + ds 4 2
15. 36up cBUX KOMILUIEKCHUX OpojeBa z KOjU 3aJ0BOJbaBajy jeanaunse |z — 4| = |z — 8| m

3|z — 12| = 5|z — 8i] je jeanak:
(A) 12+20i; (B) 64 255; (C)* 12+ 25i; (D) 12 —10i; (E) 6 — 104; (N) ne 3mam.

16. Yewmy je jeanaxo sin %?

(A>% 2+V3; (B)V4A-2V3 (C) i; (D)* Jj\/—;; ©) Y2 () we anaw,

17. IlpousBox peannux pemema jegnaunse 6 logg, x + 6log, 64 = 13 je:
(A)* 8192; (B) 1008; (C) 2016; (D) 512; (E) 16; (N) me 3nam.

26
18. 36wup cBux waanoBa omajajyher reomerpujckor Hu3a je 9, a 30up mpBa TPHU UIAHA 3

[Ipowssox npBa jiBa 4jaaHa TOT HHU3A je:

(A) = (B) 6; (C) 2; (D)* 12; (E) 3; (N) me 3nam.

19. Hajmama speanoct dbynkimuje f(z) = |4z — 2% — 6| jeanaka je:
(A) —2; (B) 6; (C) 0; (D) 4; (E)* 2; (N) e 3nam.

20. [Ipojexmnuja Tauke A(—6,4) na mpaBy 4z — 5y + 3 = 0 je:
(A) (=2,1);  (B)3,-1); (C)(3,3); (D) (=2,3); (E)* (=2,-1); (N) ne snam.



